

Announcement to ASX ASX Code: HTG

14 September 2023

## CHANGE OF SHARE REGISTRY ADDRESS

Harvest Technology Group Limited (ASX:HTG) (**Company, Harvest, Group**), advises that in accordance with ASX Listing Rule 3.15.1 and with effect from commencement of business on Monday, 18 September 2023, the Perth office of Computershare Investor Services Pty Limited is moving to:

Level 17 221 St Georges Terrace Perth WA 6000

Telephone numbers and postal address remain unchanged.

Lodgement of documentation by member organisations, securityholders and other parties must be made at the new address from Monday, 18 September 2023.

- End -

This announcement was authorised for release by the Company Secretary of Harvest Technology Group Limited.

## Corporate enquiries, please contact:

Mr. Paul Guilfoyle

Group Chief Executive Officer, Harvest Technology Group Limited

Tel: +61 8 6370 6370

Email: investor@harvest-tech.com.au

## Investor enquiries, please contact:

Mr. Jack Rosagro Company Secretary

Tel: + 61 8 6245 9439

Email: investor@harvest-tech.com.au

## **About Harvest Technology Group**

Harvest Technology Group Limited (ASX: HTG) is a global leader in network optimised remote operations that deliver real-time remote control, communication, automation and monitoring capabilities for the energy, resources, and renewables sectors. Headquartered in Perth, Australia, the group of companies is



Announcement to ASX ASX Code: HTG

revolutionising remote field services with ultra-low bandwidth Network Optimised Livestreaming solutions that enable customers to stay connected to operations and personnel anywhere in the world while utilising just a fraction of existing bandwidth resources.

To learn more please visit: www.harvest.technology

If you would like to receive the HTG Insights Newsletter for future updates, please visit our website and subscribe at the bottom of the page.